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Csikvármegye szenátorai és képviselői konszolidáció nagyimesterét : Strese- kor mindig csak az egyik félnek kö- 
kérik Gyergyó összes magyarpárti községi mannt és Romániában Buzdugan ré- telessége a megbékülés és a megértés ; 
elnökeit, hogy sziveskedjenek még e hónap genst, kinek müködése szintén a bé- hanem gondoljuk azt a békét és meg- 
folyamán az mi alapszabályok értelmében a kés konszolidációt, a népek kölcsönös értést, amely egy más nemzetének, tra- 

megértést iparkodott előmozditani. dicióinak, felfogásának és kulturájá- 

tisztujitó közgyüléseket megtartani, hogy Vajjon a béke előmozditóinak e nak megbecsüléséből ered. 
november hónap első napjaiban a várme- kétnagy emberével együtt sirba száll-e Mi, kisebbségek, akik velünk szü- 
gyei közgyülést meg lehessen tartani. a béke gondolata ?1 Vajjon, mikor letett hajlamunknál fogva dinasztikus 

— Macdonald angol miniszterelnök a érzelmüek és törvénytisztelők vagyunk, 
nagy és szabad Amerikával a meg- Románia ezen nagy válságában szi- 

Gyászolunk. egyezés, az örök béke szálait szövö- lárd kitartással állunk a törvényesség, 
geti, elcsitul-e a népek, a nemzetisé- az igazság, az állam alkotmánya mel- 
gek egymással szembeni gyülölködése, lett és erős kitartást, bölcseséget ki- 
mely Betrozsényeket, Haja Lipsizeket vánunk azok részére, akik most or- 
és anarchista merényleteket termel ki szágunk hajójának kormányát kezük- 

4 magából ?! ben tartják. Olyan bölcseséget és olyan 
Gyászoljuk az államfőt, a nagy Gyászoljuk Buzdugan régenst, de erős alkotmányos érzést kivánunk ne- 

politikust és gyászoljuk az embert, aki nem akarjuk gyászolni a béke és meg- kik és várunk el tőlük, mint amilyen 
ép oly halandó volt, mint mi, ép olyan értés gondolatát. Nem az egyoldalu a néhai Buzdugán régensé volt. 
husból és vérből való volt, mint mi, békét és megértést gondoljuk mi, ami- Cs. A. 
aki épen ugy született, mint mi, és 
épen ugy halt meg, mint mi, de aki eb 

ezen kiméletlen demokrácia dacára - 
fölénk emelkedet azért, hogy minket A gyergyószentmiklósi állatkiállitás. 
jóban, rosszban kormányozzon. 

Az élet mindennapi zivatarában 
álljunk meg egy percre; egy ravatal 
előtt, egy kihült test előtt és magunkba 
fojtott bánattal gyászoljunk. 

Folyó hó 6. án d e a gyergyószentmiklósi ára nincs, az adóbehajtások irgalmatlanul foly- 
Megilletődve állunk meg a nagy gazd. egyesülettel karöltve Vogel Jakab, Fülöp nak, az ipari s más közszükségleti cikkek árai 

halott diszes ravatala előtt, és minden József főállatorvosok és dr. Boris Calon állat- változatlanul nagyok, nagyon szomorun fog be- 
fájdalmunkkal osztozunk, mi kisebb- orvos közremüködésével a megyei állategész- takarni fehér leplével a tél, mely ezer kinnal 

ségek a nemzet többsége gyászában, ségügyi hivatal fényesen sikerült állatkiállitást s bajjal küzdődő székely földünkre nemsokára 
akik gyászolni jobban tudunk, mint rendezett. Jóleső érzés volt látni, hogy gazdáink megérkezik. : 
más, mert hiszen az élet megtanitott a mai nehéz gazdasági viszonyok mellett is Ez volt a megfigyelésem, a benyomásom 
minket saját magunkat is gyászolni; mily szép eredményeket produkálnak. Bátran egy állatkiállitáson is. Bizonytalan, lehangoló, 

még jobban át tudjuk érezni az or- el lehet mondani, hogy állattenyésztésünk első- céltalan iparkodás! Tavasszal elveszik jogos 
szág fájdalmát, mert hiszen mi két- rendü. Fölhajtottak sok csikós-kancát, szimen- legelőinket s télire visszaadják... Agronomunk 

szeresen fájlalhatjuk a veszteséget, tháli bikát és tenyésztésre bevált szimentháli s s a sok nagy ur mind a mi javunkat szolgál- 

mely minket kisebbségeket ért: mert fehér teheneket, borjukat, volt sok sertés, jun ják s mi nemsokára itt leszünk vagyontalanul... 

az ország nagy halottja, amint észre- s még a házi szárnyasok is képviselve voltak. Egy kis izesitő azért az idén is jött, kap- 

vétlenül is éreztük, nem akarta rövid Az állattenyésztés ilyetén fellendülésében tak gazdáink 40.000 lej jutalmat és sok kitün- 
kormányzási ideje alatt is a mi éle- sok elismeréssel tartozunk Vogel és Fülöp fő- tető oklevelet, melyről az alábbi kimutatás szá- 
tünket elkeseriteni, sőt államférfiui állatorvosoknak, kik nem ismerve fáradságot, mol be. 

bölcseségével, az ország első jogászá- a mult évben Svájcból is tiszta vérű szimen- Gyergyószentmiklósról Páll Ignác egy mon- 
nak éles igazságérzetével és emberi tháli bikákat importáltak s ennek áldásos volta golica koca 500 lej, Páll Péter két mongolica 

szivjóságával arra törekedett, hogy máris nagyban mutatkozik. Nagy hiba, hogy a koca 500 lej, Kugler Gyula két koca 300 lej, 

jobb és megértőbb sorsot, biztositson legelők rosszasága s kicsinysége miatt állatte- Köllő Balázs egy koca 200 lej, Szlacskó Mi- 
nekünk. A hivalkodó demokrácia jel- nyésztésünk nem haladhat olyan lépésekkel hály, Kémenes István, Kémenes Lajos, Kovács 

szava helyett a sziv az emberi demok- előre, amilyet áldozatkész gazdáink ennek ér- László, Pallavits Gyula egy-egy koca 200-200 

rácia érzését kivánta meghonositani dekében megérdemelnének s még nagyobb hiba, lej, Kercsó Péter két berbécs (Turcan) 200 lej, 
nálunk; tetteiben épen ezért nem volt hogy állatainknak nincs meg a kereslete s ára, Burján Péter egy berbécs 200 lej, Madaras Ba- 

hivalkodó, hanem ennek kihatásait minek oka a vám és szállitási nehézségekben lázsné három liba 200 lej, Miklósy Béláné két 

észrevétlenül tapasztaltuk. található meg. A 2-4 évig felnevelt bármely liba 200 lej, Réthy Tamás liba 200 lej. 

Az egész világra gyászidők jár- minőségü és fajta állat nem adja vissza a gaz- Ujfaluból Bányász Lajos három liba 200 

nak. Németország épen ezekben a na- dának a befektetett tőkét s a felemésztett ta- lej, Kercsó József két liba 100 lej. 

pokban temette el Stresemann nagy karmányárat. Igy állván a dolog, nem csoda, Páll István Gyergyószentmiklós két kanca 

fiát, Franciaország Clemenceau halá- ha gazdáink munkakedve az országra nézve is csikóval 1000 lej, Béres János Gyergyószent- 

los ágya előtt remeg; s érdekes iró- károsan hanyatlik s állattenyésztésünk is mind- miklós egy kanca csikóval 800 lej, Fazakas 

niája a sorsnak, hogy a halálos gyü- inkább veszélyes válságba kerül, mert éppen István Gyergyószentmiklós két kanca csikóval 

lölködés, a népek egymásrauszitásá- az a gazdaréteg vesziti el kedvét és iparkodá- 500 lej, Ferencz Albert Szárhegy két kanca 

nak apostola halálos ágya mellett egy- sát, melytől jót s szépet lehetett remélni, s csikóval 500 lej, Páll Péter Gyergyószentmiklós 

szerre temetik a német talpraállás, a amely a nem érdeklődők közremüködését is ön- két kanca csikóval 400 lej, Csergő Szárhegy 

német önérzet ujraéledése és a békés kénytelenül maga után vonta. Terményeinknek 400 lej, Csiby Alajos Ditró kanca csikóval 
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300 lej, Blénessy András Gyergyószentmiklós 
kanca csikóval 300 lej, Kolumbán János Tekerő- 
patak két kanca csikóval 300 lej, Rokaly Alajos 
Csomafalva két kanca csikóval 300 lej. 

Egy éves csikóért: 
Szent ferenerendi zárda Szárhegy 800 lej, 

Árvaház Gyergyószentmiklós 500 lej, László 
TIstván Ditró 400 lej, Antal Sándor Tekerőpa- 
tak 400 lej, Madaras József Gyergyószentmik- 
lós 300 lej, György Ágoston Tekerőpatak 300 lej. 

Két-három éves csikóért.: 
Csáki Gergely Dánfalva 500 lej, Oláh 

Gyula Szárhegy 400 lej, György Antal Tekerő- 
patak 300 lej, Csiby János Gyergyószentmiklós 

800 lej. 

Simmenthali fajta tehénért 
borjuval. 

László István Ditró 1800 lej, Angi Sán- 
dor Szárhegy 1200 lej, Páll Vencel Szárhegy 
1200 lej, ifj. Márton Lajos Gyergyószentmiklós 
1000 lej, Gencsi Károly Szárhegy 1000 lej, dr. 
Gaál Endre Ditró aranyérem, Oláh Gyula Szár- 
hegy 800 lej, Páll Vencel Gyergyószentmiklós 
800 lej, Elekes Józsa Márton Ujfalu 800 lej, 
Bencze Ágoston Tekerőpatak 800 lej, Sipos La- 
jos Gyergyószentmiklós 600 lej. 

Három 1-2 éves fiatal simmenthali 
tehénért.: 

Madaras Józset Gyergyószentmiklós di- 
csérő oklevél, Maurer Dániel Gyergyószentmik- 
lós 1000 lej, Szabó Vencel Szárhegy 800 lej, 
Jónás György Tekerőpatak 600 lej, Nagy Ká- 
roly Gyergyószentmiklós 500 lej, Oláh Albert 
Szárhegy 300 lej, Mezei Félix Ditró dicsérő ok- 
levél, Balázs Sándor Gyergyószentmiklós 800 
lej, Csiby Alajos Ditró dicsérő oklevél, Szabó 
Imre Szárhegy 500 lej, Szentes István Gyer- 
gyószentmiklós 500 lej, Biró Antal Tekerőpatak 
500 lej. 

Simmentháli tehénért: 
Ágoston Ágoston Alfalu dicsérő oklevél, 

Vákár Jenő Gyergyószentmiklós 1 500 lej. 
Tehénért: 

Sajgó Sándor Tekerőpatak 600 lej, Szabó 
Ignác Szárhegy 600 lej, György János Tekerő- 
patak 500 lej, Simon János Tekerőpatak 500 lej. 

Dolores del Rio-Carmen. 

IRODALOM. 
„A székely sziv mindig hiv.* 

Elvész az a nép, mely hütlen önmagához. 
Mint egy alázuhanó sziklatömb dübörgése, ugy 
zug bennen ellenállhatatlan erővel ez a sulyos 
gondolat a Székely Nemzeti Muzeum Emlék- 
könyvének átlapozgatása után. 

Ezt a könyvet a sepsiszentgyörgyi A lma- 
mater kiváló rektor-professzora, a legszékel yebb 
székely, Csutak Vilmos széles koncepciója kon- 
struálta azzal az intencióval, hogy az ő atya- 
fiait ráeszméltesse azokra az ősértékü kincsekre, 
melyeket a székely lelkület az ezer esztendős 
história folyamából önerejével Ki- 
halászott és az univerzális kultura diszes asz- 
talára egyszerüű székely-szőttes abroszon kiteri- 
tett. Nagyon különös lenne, ha a mi kultur- 
kincseinkre más nemzet gyermeke hivná fel 
figyelmünket, ha mi nem ismernők azt a szi- 
vet, amelyben a mi tulajdon biborvörös, habzó 
vérünk kering, azt a lelkületet, mely ezer esz- 
tendőn keresztül szerelmese a dicső ősöket al- 
tatgató völgyeknek, a kakukfüves lankásoknak, 

Iskolás nyermekek 
legolesóbb 

bevásárlási forrása 

Sántdlory könyvkereskedés, 
ahol mindennemü isko- 
lai felszerelés kapható. 

zetéssésse 

.
—
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GYERGYŐI UJSÁG 
az égre meredező büszke bérceknek, azt az izzó, 
forró, tüzes vágyat, mely belelopta, csókolta 
magát a tárgyakba, hogy ezekben minden idők 
elmulásáig hirdesse a székely szellem teremtő 
hatalmát. 

Az édesanyát legjobban gyermeke értheti 
meg, hiszen ő áll legközelebb hozzá, gyermeke, 
szivének édes gyümölcse ott nőtt fel az ágakon 
az édesanya karjain, a védőlombok árnyé- 
kában - az édesanya kebelén Az ezer egz- 
tendős édesanya körüllengi szelid lelkével Er- 
délyt, némán reáhajlik vállainkra, fülünk meg- 
telik boldogitó zsongással, megértjük a szó- 
talan szót: elvész az a nép, mely tudo- 
mány nélkül való A mi tudományunk pedig : 
ismerjük meg önmagunkat, az önmagából ki- emelkedett, magasba szökkenő, ég felé járó, 
felséges diadalutjában kulturhidakat verő, élet- 
forrásokat kereső, jövendőjét imádó jóma- 
gunkat. 

S ha ezt megtanultuk, nézzünk bele mé- 
lyen az ezer esztendős „Nagyasszony" szemébe, 
szivébe és a delejes nézésben szivjuk magunkba 
a drága táplálékot: a régi alkotók akaratát, vá- 
gyát, tüzét, melegségét, az áldozatosságot, te- 
gyük magunkévá a látott mod elle-ket, ve- 
gyük kezünkbe a nagyapák fényes gyöngyfü- 
zérét s füzzük hozzá szent folytatásként a mi 
életünket is, nehogy megszakadjon a fejlődési 
processzus a mi közönyünk miatt. 

Ismerjük meg önmagunkat, keressünk és 
teremtsünk kapcsolatot multunkkal, székely lel- 
künk talajával, hintsük bele életünk csiraképes 
magvát az áldott anyaföldbe, őseink humuszába, 
hogy hasadjon ki e miszteriózus anyaméhből a 
gyümölcsöt teremni akarás tüzes szenvedélye. 

Sokszor aggódva gondolok népem jöven- 
dőjére: nincs nexusban a mult idők nagyjai- 

szürkülnek, sirjukat a feledés avarja födi le. 
Nemzetünknek mennyi névtelen hőse vádolja a 
mi közönyünket, hütlenségünket, mert a hütlen- 
ségben megalkuvás, lélekvásár, lélekeladás van. 

Csutak Vilmos rektor-prof. a Székely Nem- 
zeti Muzeum Emlékkönyvével épen ettől a su- 
lyos vádtól akar megmenteni: Pantheonba 
gyüjti a nagy alkotókat alkotásaikkal együtt, 
magunkra eszméltet, felnyitja előttünk kincses 
tárnáinkat és fülünkbe kiáltá : nézzétek, gazda- 
gok vagytok, e kincs mind a tiétek ! 

Ez emlékkönyvet — mely a székely nép 
és Székelyföld bibliographiája, 784 oldalas, nagy 
nyolcadrét alakban, offset-papiron, 264 illusztrá- 
cióval - a Minerva állitotta elő izléses kivi- 
telben. 

A könyv ára : számozott példány 1-100 ig 
tartó sorozatból 1000 lej, 101-300-ig tartó so- 

600 lej. 

Aranyhid e könyv, mely a hétköznapi 
szürke mocsár-világunkból a Székely-Pantheonba 
vezet, hol szemünk láttára megelevenednek az 
ősi csontok, kövek és szólnak hozzánk édes biz 
tatással : Székely nép, légy hiv a kevésen, őrizd 
meg az ajándékul nyert örökséget: az ősök 
szellemét, székely szivedet, nyelvedet. 

Nikkelezés! 
Fémnyomás! 

J Fémcsiszolás! 
Fémszinezés! 

20-1 

Csmárok, fürdőkádak, ta- 
karéktüzhelyek, konyhabe- 
rendezési cikkek készülnek 

Novák Béla 
villanyerőre berendezett 

bádogos üzemében 
Gheorgheni- Ciue. 

sulyos betegség után elhunyt. val – Pantheon hijján a jelentős alakok el geeg 

rozatból 800 lej, 801-700-ig tartó sorozatból 

Menjünk csuda-látásra a Hidon át, hall. 
ván és látván, szóljunk meggyőződéssel, jöven. 
dőnk féltésével : 

Hiv leszek, amig élek... 
Mert a „Székely sziv, mindig hiv. 

A könyvbarátok, érdeklődők, rendelni ki. 
vánók — szóval, vagy irásban - keressék fel 
a ref. lelkészt, ki készséggel áll rendelkezésre. 

K. P. 

Dolores del Rio-Carmen. 

HIREK. 
— Az országos Magyar Párt csikszeredai 

tagozata f hó 6.-ikán tartotta meg ujraalaku 
ló közgyülését, melyen megválasztattak elnök- 
ké: dr. Györgypál Domokos, volt főispán, alel- 
nökké : dr. Zakariás Jenő, jegyzővé: Jakab Sán- 
dor, pénztárossá: Gáspár Gábor. 

A közgyülésen részt vettek dr.Pál Gábor 
szenátor, dr. László Dezső és dr. Willer József 
csikmegyei kamarai képviselők is, kik parla- 
menti müködésükről szóló beszámolójukat Buz- 
dugan régens halálára való tekintettel, a követ- 
kező közgyülésre halasztották. 

— A Misszió tea-estélye kedden, e hó 
18-én lesz megtartva a Kereskedői Kör helyi- 
ségében. 

— Szüreti mulatság. Az Ipartestület Dal- 
köre f. hó 5-én, szombaton rendezte meg szo- 
kásos szüreti mulatságát, ez alkalormmal a csik- 
szettamási tüzkárosultak felsegélyezésére. Tiszta 
jövedelem mintegy 3000 lej volt. 

— Halálozás. Szabó Ferenczné szül. Ké- 
menes Anna helyi lakos f. hó 5.-én hosszas és 

Néhait férje, gyermekei és kiterjedt rokon- 
ság gyászolja. ; 

—– Csikvármegye Gyergyóvidékének Gaz- 
dasági Egyesülete f. évi október hó 13-án, va- 
sárnap délután 2 órakor a központi elemi is- 
kola földszinti tantermében igazgatóválaszt- 
mányi gyülést és gazdasági értekezletet tart. 

Az értekezlet tárgya a szövetkezeti tör- 
vény ismertetése és gazdasági, valamint fater- 
melő szövetkezet megalakitásának elhatározása. 

Tekintettel a kérdés fontosságára, az ér- 
deklődő gazdatársakat ugy Gyergyószentmiklós- 
ról, mint Gyergyó falvairól a megjelenésre és 
a gyülésen részvételre ez uton is felhivja 

az Elnökség 
—– Helyreigazitás. Multkori számunkba a 

Puskás Ilona elhalálozásánál tévedés csuszott 
be, amennyiben néhai Puskás Ilona nem a 
Puskás Antal, hanem a Puskás Samu birtokos és kereskedő leánya volt. 

– Az Ipartestület Kulturszakosztálya, 
élén agilis elnökével: Novák Bélával, értesiti a 
város polgárságát, hogy szokásos és jólbevált 
teadélutánjait f. hó 20.-ikával, vasárnap d. u. 4 
órakor ujból megkezdi 

A teadélntánok kivétel nélkül minden va- 
sárnap rövid műsorral kezdődnek, ezenkivül a 
közönséget a saját házi jaz-band zenekara fog- 
ja szórakoztatni. 

— Az uj épületek adómentessége és adó- 
kedvezménye A napokban a pénzügyminiszter 
körrendeletet intézett az összes pénzügyigazga- 
tóságokhoz, melyben értesiti, hogy a Trancu- 
Tasi-féle törvényt, melyet eddig figyelmen kivül 
hagytak, életbelépteti. 
EEszerint az uj épületek az első tiz évben 
teljesen adómentesek. öt évig 75 százalék, s az 
utolsó öt évben pedig 50 százalék kedvezmény- 
ben részesittetnek. 

Megjelent az uj 

közigazgatási törvény 
magyar forditásban. 

—— 

————— 

ÁRA 50 LEI. 

Kapható 
a Sándory könyvkereskedésben.
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—– A marosvásárhelyi kereskedelmi és 

iparkamara közleményei. A francia kereske- 

delmi attasé közlése szerint a Besancon-i (Fran- 
ciaország) órásipari nemzeti szakiskola: „École 

nationale d'horlogerie et de mecanidue de pre- 
cision de Besancon (Doubs) France" felvesz 
román állampolgárokot is, akik kiképezni óhajt- 
ják magukat az órásipar, preciziós müűvek ké- 

szitése vagy ékszeripar terén. Fenti iskola az 
érdeklődőknek rendelkezésére áll. 

—– Az ,„Ellenőr", Tóth Sándor lapja v va- 

1 ban ellenőre az ország politikai, társadalmi, 
közgazdasági és müűvészeti életének. Objektiv 

kritikával kisér minden eseményt, főleg azokat, 
melyek a kisebbségi életre vannak kihatással. 
Értékes politikai cikkek, közgazdasági szakcik- 
kek és kritikák mellett sok érdekes riportot 
és eleven tollal megirt cikket talál az ,Ellenőr" 
minden számában az olvasó. A legutóbb meg- 
jelent száma 26 cikket, rengeteg hirt, beszámo- 
lót, kritikát közölt, ugy, hogy ez a szám is 

órákon át tartalmas olvasnivalót nyujtott a kö- 
zönségnek. A lap magyar szelleme, gondos szer- 

kesztése, cikkeinek mindenkor 
hangja biztositották számára az országos olva- 

sottságot és népszerüséget. Az ,Ellenőr" leg- 
közelebbi száma ok tóber 13-án jelenik meg 
a szokásos 52 oldal terjedelemben és tetszetős 

kiállitásban. Ennek a számnak változatos és 
gazdag tartalmára, országos érdekességü cik- 

keire felhivjuk a közönség figyelmét. Azok, 

akik a lap iránt érdeklődnek, egy lev.-lapon 
forduljanak a lap kiadóhivatalához: Cluj-Ko- 

lozsvár, Str. Gh. Baritiu T., amely bárkinek 
készséggel küld dijtalanul mutatványszámot. 

Az ,Ellenőr" ezuton is közli, hogy hasábjain 
dijtalanul ad helyet minden közérdekü panasz- 
nak és szivesen vesz minden tudósitást és köz- 

lést, amelynek tartalma a nagy nyilvánosság elé 

kivánkozik. 
– Tüz Alfaluban F. hó 7.én délelőtt 10 

órakor a Ferenczy Ferencz telke végén felhal- 

mozott szalmaboglya eddig még ismeretlen 

okból kigyulladt, s ha a tüzoltók és a men- 

tésre siető emberek idejében nem érkeznek meg, 
a tűz veszedelmesen elharapódzott volna. Igy 
sikerült a tüzet! mág idejében elfojtani. 

Dolores del Rio-Carmen. 
góltásía 

Toplieai hirek. 
— Halálozás. Özv. Popescu Jánosné szül. 

Hosszu Aurelia 78 éves korában elhunyt. Á 
nagyasszony több kulturális intézménynek volt 
vezetője és irányitója. A háboruban a sebesült 

és beteg katonák gondozásával foglalatoskodott, 

amiért a „Vörös Kereszt" kitüntetést nyerte el. 
A szeretetreméltó, jóságos édes anyát Popescu 

Sibin polgármester, Popescu Marcel kapitány, 

Alexandrina leánya, dr. Dobreanu Mihály veje 

gyászolják. Temetésen igen sokan vettek részt 

és kisérték ki utolsó utjára 
— Vadászat. Igen ritka vadászszerencsé- 

vel lőtt le dr. Kosch Károly szászrégeni városi 
tanácsos a Kelemen havas sürüjében több bheti 

utánjárás után 22 águ szarvasbikát. A ritka 

nemes vad agancsa ember-kar vastagságu. A 

vadászatot kedvelő vadászok seregestől keresték 

fel a nem mindennap látható szép agancsot, 
hogy abban gyönyörködjenek. 

—– A városi tanács feloszlatása. Toplica 
városának tanácsát feloszlatták, akik október 

1-én Popescu Sabin polgármesterrel együtt át- 
adták az ügyek további vezetését a kinevezett 
interimár bizottságnak. Az interimár bizottság 

elnöke dr. Moldován Viktor ügyvéd; a bizott- 
sági tagok : Tolan Juon bankigazgató, Schauer 

Márkus állatorvos, Teslován Dumitru és Antal 
Ilie. Igy tehát ezuttal egyetlen magyar sem ke- 

rült be a bizottságba. 
Tekintettel arra, hogy Toplica lakossága, 

habár kisebbségben is magyar, reméljük, hogy 

az általános választásoknál a magyarság kép- 

viselői is be fognak kerülni a tanácsba. 

z ka a z ze vzót 

Elsőrendü fajgyümölcsök 
kaphatók 

Bocskai-ut 39. szám alatt 
Orosz vendéglő. 2-1 

tárgyilagos 

Az Uránia mozgó hirei. 
Okt. 16-án és 17-én, szerdán és csütörtö- 

kön, ujabb szenzációjn van a mozinak. Dolo- 
resdel Rio, a Feltámadás feledhetet- 
len hősnője mutatkozik be egy spanyol miliőjü 
filmváltozatban, az örökszép Carmenben. 

Akik ismerik a világszép Dolorest, 
azok előtt nem kétséges, hogy ez az izig-vérig 
spanyol temperamentumu, déli exotikumok közt 

kivirágzott filmdiva, sevillai toreádorok, mata- 
dorok, banderillok, senyorok és senoriták vilá- 

gában találja meg művészetének kiélésére az 
igazi terrenumot. Partnere Don José — Vic- 

tor M. C. Laglen, a büszke spanyol hidal- 
gók prototipusa. Granadai, andaluziai női és 
férfi szépség-tipusok, csodálatos mór-emlékek, 
népi és tájszokások, fenséges tájak és eredeti 
bikaviadal felvételek teszik a pergő cselekmény 

minden jelenetét élvezetessé. 

NYILTTÉR.) 
Szeretett Ilona testvérünk elhunyta alkal- 

mával, akik részvétükkel felkerestek, fájdal- 

munkban osztoztak, fogadják ezuttal hálás kö- 
szönetünket. 

Remete Puskás-esalád. 

*) E rovat alatt közlöttekért a felelősség a beküldőt 

terheli. Szerk. 
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Papi reverendákat, 
cimádákat 
szakszerüű kivitelben, jutányos áron készit 

Laeczkó Elek, 
uri szabó Gyergyóremetén. 12-1 

APRÓHIRDETÉSEK. 
Kiadó lakás. szobahonyha kamra 

Ferdinand-utca 
60. kiadó. Ugyanott eladó több butor- 
darab. 

négy középiskolát végzett 
Drogeria fiut tanulónak felvesz. Ér- 
deklődni lehet a kiadóban. 3- 

Eladó belsőség a Szárhegyi-ut 3. sz. 
alatt (Bende-féle) egyben, vagy 

parcellázva is, továbbá a Gimnázium-ut 
3. sz. alatt belsőség vendéglővel, ipar- 
engedéllyel együtt. Ez utóbbi bérbe is 
vehető. 

Ertekezni lehet : Burján Péterné- 
vel, vagy Madaras István bankhiva- 
talnoknál. 15 

PONTIAC 
OkLAND CHEUROLET ik 

autók, 6 hengeres 

CHEVROLET és G. M. C. TEHERAUTÓK 
képviselete. Raktáron tartok állandóan autókat, valamint 

autóalkatrészeket és qgummikat. 

Szmuk Sándor, Gyergyószentmiklós, Főtér. 
Transsylvania Bank mellett. 

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy raktárra ér- 
keztek a mai kor igényeinek megfelelően a 10-4 

legmodernebb tipusu rádiókészülékek. 
Hanyszórók, Steyr accumulatorok, anódpótlók, 
kistöltők és mindennemü alkatrészek raktáron. 
Rádió készülékek javitása és modernizálása 
direkt e célra szerződtetett szakember által biztositva. 
Fütő és anód accumulatorok töltését garancia mellett vállalom. 

Szolid árak. x 
BERKOVITS, 
Gheorgheni. Főtér. 

Kodvező részletfizotés. 

Értesités. An. é. közönség szives tudomására hozom, 

H
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hogy Gyergyószentmiklóson (Városház-utca 5. 

szám alatt, a Petrácsics-léle házban) 

Gyergyói Első Temetkezégi Vállalatot 
ujból megnyitottam. Igyekezni fogok, mint régen is, 
: a n. é. közönségnek becsületes és minden tekintet- 
ben kifogástalan munkával és áruval szolgálni. 

Raktáron tartok 
nagy választékban mindenféle temetkezési cikket. 
Olecsó és szabott árak? Gyors kiszolgálás? 

A n.é. közönség szives pártfogását kéri Szenkovits Ödön. 
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Saját szüretelésü valódi 
prima küküllőmenti áantait 

, sirkövek, márványsirkövek .édes must 
kapható Lázár Péter és Fiai cégnél 

Barabás Gergely 
Gheorgheni-Gyergyőszentmiklós. 

= közönséghez! 

Öszi és téli bevásárlá 
sait igyekezzen mindenki 

Málnásy Józsel 
üzletében beszerezni, ahol : nóől szövetek, férni szövetek, kész 

női kabátok, férfi bőrkabátok, a g legjobb minőségüű fehérnemü vász- = nak, ruhaselymek minden minőség- : 
ben, női, férfl, gyermekharisnyák : g és keztyük, kész paplanok, kötött 
szvetterek és ruhák, szőnyegek ! ugy méterszámra, valamint ebédlő k és szalonszőnyegek nagy válasz- ke 

tékban kaphatók. 3 Ke = né 
eeleel jEUZSPA [0l4oS somi v 

MM TTTITT : 
Primaria com. Remetea. Jud. Ciuc. Plasa dGheorgheni. 

No 1660/1929. 

Publicatiune de licitatie. 
Se publicá spre cunogstinta ge- 

neralá, cá in ziua de 20 Oct.1929 ora 3 p. 
m. in localul primáriei Remetea se va vin- 
de prin licitatie publicá in termin redus 
in conformitate cu art. 72-88 din Le- : 
gea asupra contabilitátii publice si ca 
art.215 din Legea pentru Unificarea 
Administrativá, prin oferte inchise si 
sigilate materialul de circa 402 mi brad 
molid din pádurea comunale numitá 
„Hövizes" situatá in hotarul comunei 
Lázarea. be 

Pretul de strigare per un m' de 
Lei 250. Garantia provizorie este de 
Lei 10,050 in numerar sau in efecte ga- 
rantate de stat. 

Supra oferte nu se primesc. 
Conditiunile de licitatie se pot ve- 

l a á 

tart, melyre a Kör tagjait az 
lgyok értelmében tisztelettel 

vény megadása, az 

dása. 

irásban nyujtandók be 
elnökéhez 

Gyergyószentmiklósi Kereskedői Kör 
Gyergyószentmiklós. 

Meghivó. 

1929. november 3-án délután 3 órai kezdettel, llő létszámban való meg nem jele- 
s esetén tekintet nélkül 

tek számára, november 17-én 

rendkivüli közgyülést 
alapszabá- 
meghivjuk. 

Tárgysorozat: 
1. Elnöki megnyitó. 
2. Mérleg előterjesztése, felment- 

igazgatóválaszt- 
a felügyelő-bizottság lemon- 

3. 1 igazgatóválasztmányi és 7 : felügyelő-bizottsági tag megválasztása. 
4. Az alapszabályok értelmében esetleges beérkezendő inditványok tár- 

gyalása. 
Gyergyószentmiklós, 1929. októ- 

r B. 

Deér, 
elnök. 

Lázár, 
titkár. 

Inditványok a közgyülés előtt 2 nappal 
az igazgatóválasztmány 

5-2 dea la primária comunei Remeteaiin 
orele oficioase. 

Remetea la 29 Sept. 
Primária. 

Ertesités. 
Tisztelettel értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy 

Gyergyószentmiklóson, 
Fogarassy-ut 5. szám alatti ház emeletén 

uri divatszabóságomat 
megnyitottam. Elvállalom mérték utáni rendelésre a leg- 
kényesebb izlést is kielégitő férfi- és gyermekölötnyök 

készitését. 20-12 
Kifogástalan munka. Olcsó árak!! 

Szives pártfogást kér tisztelettel : 

Balázs Lajos, uri divatszabó. 

Irodai felszerelése 
a Sándory könyvkereskedésben. 

Gazdálkodók, munkások 

bakancsokat 
BODÓISTVÁNMÁL 

szerezhetnek be. 

20-6 

Mérték utáni rendelések gyorsan 

Tegyen próbarendelést. 

is elismerik már, hogy viz- 
mentes, tartós és olcsó 

Gyergyószentmiklóson 
(Vörösmarthy-utca 59. sz) 

Lábpatkós bakanecsok, 
Vadászbakancsok és 

Turista eipők raktáron. 

és szakszerüen készülnek. 

Tanulók felvétetnek. 

A ,Gyergyószentmiktósi Kereskedői Kör" , épül 
a legegyszerübbtől a legdiszesebb kivi- a megjelen- 

: 

! 

! 

Szárhegyen (Lázarea, jud. Ciuc.) 

Szives megkeresésre árajánlattal, terve- 

Szanatórium 

sebészeti, nőgyógyászati, szülészeti, bel 

a kinzó fulladásta 

get desinficiálja s igy 

Tüdőfű cukorka. 
Kapható az összes gyógyszertárakban. 

Vigyázat! 

Garantált 

állandó raktáron 

kaphatók 

kőfaragónál 

Vállalok bármilyen 
et és kriptaépitéseket 

telben, teljesen fagyálló anyagból. 

zéssel készséggel szolgálok. s2-48 
Mkooak ek 

Marosvásárhelyi 

Részvénytársaság 

felvesz : 
és ideggyógyászati, bőrgyógyász, uru- logiai, fül, orr, gége, szemészeti és 

gyermekgyógyászati betegeket. 
Röntgen, Guarz, Diather- 

mia és egyéb fiziko- 
terapiai keze- 

lések. 

e - ee Napi ápolási dij: 
ellátással első osztályon 300 lei, má- 

sodosztályon 200 lei. 52-17 

A legmakacsabb köhögést, 

[ rekedtséget bámuatos 
rőövid idő alatt megszünteti. A szájüre- 

a ragályos be- 
tegségektől megóv a 

52-30 Ára 18 Lei. 
Egyedüli készitő : 

OSVÁTH 
gyógyszertár Targu-Mures. 

Csak bádogdobozban, 
üdővédjeggyel valódi. t 

Gyergyó és vidéke legolcsóbb, 
jól bevezetett és dusan felszerelt 

„Kegyelet" disztemetkezési vállalata Gyergyószentmiklóson, Fogarassy-utca 8. szám alatt. (Róm. kath. plebánia mellett.) Temetéseket ugy helyben, mint vi- 
déken, a legegyszerübbtől a legdisze- 
sebb kivitelig, személyesen végez. 

Sándory Mihá 

Raktáron tartja az összes te. 
metkezési cikkeket a legizlé. 
sesebb kivitelben. 16-5 

Gheorgheni-Gyergyószentmiklóson, 
ly könyvnyomdája 


